

ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు సిద్ధం

- బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి కార్యక్రమం
• న్యాయయాత్రలో మంత్రి పాంగులెలినీ శ్రీనివాసరెడ్డి



న్యాయయాత్రలో కొత్తకోటకు వచ్చిన రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పాంగులెలినీ శ్రీనివాసరెడ్డి మదనాపూరు, ఫిబ్రవరి 8 : ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల పథకాలను అమలు చేసేందుకు ఆమెంజా సిద్ధంగా ఉన్నామని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులెలినీ శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. త్వరలోనే కార్యక్రమం ప్రారంభించే సందర్భంగా ప్రజలకు అందజేస్తామన్నారు. నీడబ్యూటీ సభ్యుడు వంశీచంద్ర రెడ్డి నిర్వహిస్తున్న న్యాయయాత్ర గురువారం కొత్తకోటకు చేరింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మధుసూదనరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ఎమ్మెల్యేలు మేపూరెడ్డి, ఆనిరెడ్డి, శ్రీవారిశో కలిసి మంత్రి హాజరయ్యారు.

సోలీపూర్ను మండలకేంద్రంగా ప్రకటించాలి

ఖిల్లాఘనపూరు, ఫిబ్రవరి 8 : మండలంలోని సోలీపూర్ గ్రామ పంచాయతీని మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలని గురువారం ఘనపూరులో రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పాంగులెలినీ శ్రీనివాసరెడ్డి, వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తాడి మేపూరెడ్డి గురువారం మాజీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే కుడు రవీంద్రరెడ్డి విసత్రాపాన్ని అంజనేశారు. సోలీపూర్ మండలంలోని ఏడవ గ్రామ పంచాయతీ అని అభివృద్ధిలో ఉండ

వర్తక సంఘం అధ్యక్షుడిని సన్మానించిన మాజీ మంత్రి



వర్తక సంఘం నూతన అధ్యక్షుడు పాలాది సుమన్ నన్నానిస్తున్న మాజీ మంత్రి వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 8 : పట్టణ వర్తక సంఘం నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన పాలాది సుమన్ మాజీ మంత్రి సీనియర్ నిర్వహణ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ వారిశో శ్రీధర్, మీడియా కన్వీనర్ ఆశోక్, వర్తక సంఘం నాయకులు విష్ణు, మహేశ్, హరికృష్ణ, ప్రకాష్, శ్రీకాంత్, నాయకులు జాత్రు నాయర్, భీమపల్లియదవ్, బాలా నాయక్ పాల్గొన్నారు.

రామన్ పాడు ప్రాజెక్టు పరిశీలన



రామన్ పాడు ప్రాజెక్టు పరిశీలన రామన్ పాడు ప్రాజెక్టును రాష్ట్ర మత్స్యశాఖ కమిషనర్ గోపి, కలెక్టర్ తేజన సందయాల్ కలిసి గురువారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జలాభయం వద్ద ఆకాశ హాట్ ఏర్పాటుకు స్థల పరిశీలన చేశామన్నారు. నీటిపారుదల శాఖ అధికారులతో పాటు రెవెన్యూ అధికారులతో మాట్లాడి ప్రాజెక్టును సంబంధించిన భూ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రామన్ పాడు జలాభయం నీటిని పరిశీలించి నీటినిల్వ సామర్థ్యం వివరాలను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ ఏడీ మురళీధర్, రహమాన్, నీటి పారుదల శాఖ ఇంజనీర్ వెంకటేశ్వర్లు, జగన్మోహన్ రెడ్డి, తానీల్దార్ అల్రూం లింకన్, మత్స్యశాఖల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

12నుంచి ప్రతిష్ఠావోత్సవాలు

అయిజ, ఫిబ్రవరి 8 : పట్టణంలోని శ్రవణారాణి, గుంత, మిట్టూరుపాలిగల్ల రాణయంలో ఈ నెల 12 నుంచి 14 వరకు విగ్రహ ప్రతిష్ఠావోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆర్కాటం రఘువర్మ, సేవకులు మహేశ్, గోపాల్రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం శ్రవణారాణి, గుంత రామలింగప్పలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠావోత్సవాల కరవైత్రాలను ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఆర్కాటం విడుదల చేశారు. శిథిలావస్థకు చేరుకున్న గుంత రామలింగేశ్వరాలయాన్ని రూ.2కోట్లతో దాతలు, భక్తుల సహకారంతో పునరుద్ధరించినట్లు పేర్కొన్నారు. 14న, బుద్ధవారం గణపతి, శ్రవణారాణి, అంజనేయస్వామి, సుబ్రహ్మణ్యస్వామి, సత్యనారాయణస్వామి, రామసేంద్రస్వామి, నవగ్రహ విగ్రహాలతోపాటు ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠావోత్సవం చేయనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ప్రతిష్ఠావోత్సవాలకు భక్తులు తరలిరావాలని కోరారు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) with contact information and a 'WANTED' notice.

విరమణ పదవికి మాత్రమే.. సేవకు కాదు

మున్సిపల్ చైర్మన్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, గట్టు మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయకులు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటప్పగౌడ్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీకాంత్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, గట్టు మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయకులు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటప్పగౌడ్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీకాంత్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, గట్టు మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయకులు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటప్పగౌడ్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీకాంత్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్ గౌడ్, గట్టు మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయకులు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటప్పగౌడ్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీకాంత్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

'పది'లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి

జోగుజాంబ గద్యాల కలెక్టర్ సంతోష్ గద్యాల, ఫిబ్రవరి 8 : జిల్లాలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులు పదే తరగతి పరీక్షల్లో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్లతో పదే తరగతి విద్యార్థులకు విద్యార్థిదళం, ప్రత్యేక తరగతుల నిర్వహణ, పర్యవేక్షణ తదితర అంశాలపై జిల్లా, మండల విద్యాశాఖ అధికారులతో గురువారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యాశాఖ అధికారులు సమస్యలు ఉన్న పాఠశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ఆదేశించారు. ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచడానికి ఏ ఏడవైనా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని అధికారులను ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులకు స్టేబిలిటీ పెట్టాలని ఆమె అన్నారు. అయితే ఇప్పటి వరకు ఎన్ని పెట్టారు ఎంత వంద విద్యార్థులు హాజరయ్యారు విద్యార్థులకు వచ్చిన మార్కులు ఎన్ని మండలంలోని పాఠశాలల వారీగా వివరాలను కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. అయితే సబ్జెక్ట్ విద్యార్థుల బోధన విషయంలో ఆయా సబ్జెక్టుల ఉపాధ్యక్షులు కలెక్టర్లకు పోషించామన్నారు. విద్యార్థులకు పదే తరగతి పునాది లాంటిదని చెప్పారు. సబ్జెక్ట్ టీచర్లు ప్రధానోపాధ్యాయులు సమన్వయంతో పని చేస్తే అనుకున్న ఫలితాలు వస్తాయని ఆదేశాలు కమిటీ చేయాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఇన్చార్జ్ డిఈవో ఇందిర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరీక్షా కేంద్రాలకు సకాలంలో చేరుకోవాలి

అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసలు గద్యాల, ఫిబ్రవరి 8 : జిల్లాలో నాలుగో తరగతి పూర్తి చేసి ఐదో తరగతి గురుకుల ప్రవేశ పరీక్ష రాసి విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని ఆదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసలు సూచించారు. గురువారం కలెక్టర్లతో జిల్లా గురుకుల కోఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 11న టీజెఎఫ్ 5వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో గురుకుల ప్రవేశ పరీక్ష రాసి ఆభ్యర్థులు 4,172 మంది కోఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 11న టీజెఎఫ్ 5వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో గురుకుల ప్రవేశ పరీక్ష రాసి ఆభ్యర్థులు 4,172 మంది కోఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 11న టీజెఎఫ్ 5వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో గురుకుల ప్రవేశ పరీక్ష రాసి ఆభ్యర్థులు 4,172 మంది కోఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు.

చలో నల్లగొండ పోస్టర్ బిడు దల

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 8 : కృష్ణా జిల్లాలో తెలంగాణ హక్కుల కోసం నల్లగొండ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తలపెట్టిన బిడు దల సభ సందర్భంలో చలో నల్లగొండ పోస్టర్ ను గురువారం విడుదల చేసినట్లు బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రమేశ్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం సాగునీటి ప్రయోజనాలను కాపాడుకోవడానికి ఏర్పడిన బీఆర్ఎస్ పోస్టర్ తెలంగాణ భక్తుల ప్రయోజనాలను కాపాడారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చిన రెండు నెలలోనే ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ కృష్ణా రివర్ బోర్డుకు అప్పజెప్పి రైతులకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తుందని దుయ్యబట్టారు. కృష్ణా జిల్లాలో మన హక్కుల కోసం నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తుందని ప్రజలు భారీగా తరలి వచ్చి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టు యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ శ్రీధర్, పరంజ్యోతి, రమేశ్, ఇరువార, రహమాన్ పాల్గొన్నారు.

పార్టీ సర్కూట్ లో ల్యాప్ దగ్గం

మల్లకల్, ఫిబ్రవరి 8 : పార్టీ సర్కూట్ లో ల్యాప్ దగ్గం మైన ఘటన మండల కేంద్రంలో గురువారం రాత్రి చోటు చేసుకున్నది. కేవల ల్యాప్ దగ్గం యజమాని రమేశ్ గౌడ్ వివరాల మేరకు ల్యాప్ లో ఏసీని ఆన్ చేయగా పార్టీ సర్కూట్ లో మంటలు వెలరేగి పరికరాలన్నీ వూడి అయ్యాయి. మంటలను అగ్గరినిగి గానూ జిల్లా కేంద్రం నుంచి ఫైర్ ఇంజనీ వచ్చి మంటలను ఆదుపులోకి తెచ్చారన్నారు. అప్పటికి విషపూర్ణ, ఇతర పరికరాలు కాలిపోగా రూ. 8 లక్షలు నష్టం వాటిల్లినట్లు తెలుస్తోంది.

పాలిటెక్నిక్ కళాశాల పరీక్షల్లో నిర్మాణాలు చేపట్టాలి

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 8 : పాలిటెక్నిక్ కళాశాల హాస్టల్ నిర్మాణాలను త్వరితగతినే చేపట్టాలని అఖిలపక్ష ఇతర పక్షాలతో అధ్యక్షుడు సతీశ్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను అఖిలపక్ష ఇతర పక్షాలతో నాయకులు గురువారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాలు జరుగుతున్నందున పాలిటెక్నిక్ కళాశాల అభివృద్ధికి హాస్టల్ నిర్మాణానికి గత ప్రభుత్వం రూ. 22కోట్ల నిధులు ప్రవేశపెట్టినందున, వాటిలో రూ. 8కోట్ల 80లక్షల హాస్టల్ నిర్మాణానికి మంజూరు చేశారని గుర్తుచేశారు. ఈ నిధులను నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలిటెక్నిక్ కళాశాల హాస్టల్ నిర్మాణానికి ఆద

కొనసాగుతున్న పారిశుధ్య వారోత్సవాలు

అత్తుకూరు, ఫిబ్రవరి 8 : వారం కోజులపాటు నిర్వహించిన పారిశుధ్య వారోత్సవాలు గ్రామంలో కొనసాగుతున్నాయి. మురుగు కాల్వల్లో చెత్తావేరారం తొలగించు, రహదారుల వెంట మురుగు పారుదల చర్యలు, కంపెయిన్లు, చెత్త తొలగించు తదితర చర్యలను గురువారం చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ప్రత్యేక కార్యకర్తలు, మాజీ పాలకపర్ష ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. పారిశుధ్యం ప్రత్యేక దృష్టి అయిజ, ఫిబ్రవరి 8 : మండలంలోని గ్రామాల్లో పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు ఎమ్మీడీవో సాయప్రకాశ్ తెలిపారు. గురువారం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పారిశుధ్య వారోత్సవాలలో భాగంగా వీధులను శుభ్రపర్చి చెత్తను డింపింగ్ యార్డులకు తరలించినట్లు పేర్కొన్నారు. డింపింగ్ యార్డులకు తరలించినట్లు పేర్కొన్నారు. అత్తుకూరులో వరుస రువేక్షిస్తున్న ఎమ్మీడీవో కంటోన్మెంట్, ఎండాకాలం సర్కర్లో మొక్కలు నీరు అందించడం, తాగునీటి ఏర్పడి రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కార్యదర్శులకు సూచించినట్లు వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేకాధికారులు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.